

**KAŠTIJUN d.o.o.** iz Pule, Premanturska cesta 215, OIB: 72690321172 (dalje: isporučitelj usluge), po direktoru Draženu Stilinović, donosi u Puli 20.09.2022. sljedeći:

## **CJENIK USLUGA PRIJEVOZA I OBRADE OTPADA**

### **Uvodno**

Cjenik usluga prijevoza i obrade otpada (dalje: Cjenik) određuje način obračuna i plaćanja usluga prijevoza i obrade miješanog komunalnog otpada koje isporučitelj isporučuje korisniku usluga - trgovačkom društvu koje obavlja djelatnost sakupljanja miješanog komunalnog otpada, kojeg su osnovale jedinice lokalne samouprave na čijim ustrojstvenim područjima on obavlja tu djelatnost na temelju odluke predstavničkih tijela jedinica lokalne samouprave o dodjeli obavljanja javne usluge sakupljanja miješanog komunalnog otpada - koji koristi uslugu obrade otpada odnosno prijevoza i obrade miješanog komunalnog otpada na temelju ugovora o obradi miješanog komunalnog otpada ili ugovora o prijevozu i obradi miješanog komunalnog otpada.

Cijena usluga prijevoza i obrade miješanog komunalnog otpada određena je prema kriteriju količine predanog (primljenog) miješanog komunalnog otpada u tonama (t).

Cijena usluga prijevoza i obrade miješanog komunalnog otpada obračunata je i iskazana u eurima (EUR).

Cijena usluga prijevoza i obrade miješanog komunalnog otpada određena je tako da ispunjava zahtjev održivog poslovanja isporučitelja usluge, a i da potiče korisnika usluge da ispunjava svoju propisanu obvezu da predaje miješani komunalni otpad u Centar za gospodarenje otpadom Kaštijun (dalje: CGO Kaštijun) sukladno važećem Planu gospodarenja otpadom Republike Hrvatske.

Cijena usluge obrade miješanog komunalnog otpada ista je za sve korisnike usluga s kojima CGO Kaštijun sklapa ugovor o obradi miješanog komunalnog otpada.

Cijena usluge prijevoza miješanog komunalnog otpada ne mora biti ista za sve korisnike usluga s kojima CGO Kaštijun sklapa ugovor o prijevozu i obradi miješanog komunalnog otpada.

### **Tbr. 1.**

Korisnik usluge u obvezi je isporučitelju usluge za obradu miješanog komunalnog otpada, ostataka od čišćenja ulica i otpada s tržnica koji je korisnik usluge prikupio u obavljanju javne usluge sakupljanja komunalnog otpada i predao na lokaciji gospodarenja otpadom ili na pretovarnoj stanici platiti naknadu u iznosu 146,00 EUR-a po toni primljenog miješanog komunalnog otpada.

### **Tbr. 2.**

Korisnik usluge u obvezi je isporučitelju usluge za prijevoz miješanog komunalnog otpada, ostataka od čišćenja ulica i otpada s tržnica od pretovarne stanice do lokacije gospodarenja otpadom CGO Kaštijun platiti naknadu u iznosu od 6,60 EUR-a po toni primljenog miješanog komunalnog otpada.

**Tbr. 3.**

Masu pošiljke otpada na koju se primjenjuju cijene iz ovog Cjenika određuje isporučitelj usluge i korisnik usluge odgovarajućim uređajem umjerenim za određivanje mase. Masu pošiljke otpada na ovaj način isporučitelj usluge određuje kad pošiljku otpada preuzima u posjed na lokaciji gospodarenja otpadom CGO Kaštijun, a korisnik usluge kad isporučitelj usluge pošiljku otpada preuzima u posjed na pretovarnoj stanici korisnika usluge.

Masa pošiljke otpada koja je preuzeta (primljena) utvrđena je u dokumentaciji koja prati pošiljku otpada (prateći list za otpad).

**Tbr. 4.**

Na sve cijene iz ovog Cjenika obračunava se i plaća porez na dodanu vrijednost.

**Tbr. 5.**

Korisnik usluge cijenu usluge obrade miješanog komunalnog otpada odnosno usluge prijevoza i obrade miješanog komunalnog otpada plaća isporučitelju usluge u roku od četrdesetpet dana od dana u kojemu je isporučitelj usluge izdao korisniku usluge račun za isporučenu uslugu obrade miješanog komunalnog otpada odnosno prijevoza i obrade miješanog komunalnog otpada.

Isporučitelj usluge račun izdaje do desetog dana u mjesecu za isporuke obavljene u prethodnom mjesecu.

Sadržaj računa je informacija o obračunu naknade - ukupnoj masi pošiljaka otpada na koju je primijenjena cijena iz ovog Cjenika.

**Tbr. 6.**

Cjenik se objavljuje na oglasnoj ploči i na mrežnim stranicama isporučitelja usluge u roku od osam dana od dana stupanja na snagu.

**Tbr. 7.**

Cjenik stupa na snagu danom donošenja Odluke Skupštine trgovačkog društva KAŠTIJUN d.o.o. o prihvaćanju ovog Cjenika, a i primjenjuju se od dana 01. siječnja 2023. god.

Broj: 1186/2022

**KAŠTIJUN d.o.o.**

**Direktor**

Dražen Stilinović

  
